



BIDHAN CHANDRA KRISHI VISWAVIDYALAYA

P.O. KRISHI VISWAVIDYALAYA,
DIST. -NADIA, PIN - 741252, WEST BENGAL

No.: Rect/Advt./08/Pt.-II/L- 893

Date: 17.10.2017

Corrigendum to Advertisement No. Rect/10/17

(Website Version)

In respect of the advertisement published on 03.10.2017 for the posts of Registrar, Director of Extension Education, Director of Research, Secretary Faculty Council, Special Officer (Development), Security Officer and Assistant Engineer (Electrical), BCKV, this is to notify all concerned that while applying for various posts as mentioned above the candidates should take into consideration the **Corrigendum Advertisement No. Rect/10/17** published on 03.10.2017, which replaced the earlier Advertisement No. Rect/10/17.

In this connection, this is to further notify all concerned that in continuation to earlier Corrigendum Advertisement No. Rect/10/17, published on 03.10.2017, the following additions/corrections have been included which may please be noted -

1. Under Sl. No. B, for the post of Director of Extension Education, the advertisement number mentioned in the N.B. section should read as 'Rect 5/15', in place of 'Rect 1/15 & Rect 5/15'.
2. Under Sl. No. E, for the post of Special Officer (Development), the advertisement number mentioned in the N.B. section should read as 'Rect 5/15', in place of 'Rect 1/15 & Rect 5/15'.
3. Under Qualifications for the post of Special Officer (Development) of Sl. No. E, in addition to the Essential and Desired Qualifications already mentioned in the Corrigendum Advertisement No. Rect/10/17, the following criteria will also be applicable -

"Note: Qualification of Master's Degree may be relaxed in case of candidates possessing uniformly good academic records with at least 5 (five) years experience as Superintendent or in any equivalent posts in a University. In that case, performance records of such candidates for the last five years will also be taken into consideration."

Last date for submission of Application is 30.10.2017 (afternoon).

All other details and specifications as mentioned in the Corrigendum Advertisement No. Rect/10/17, published on 03.10.2017, remain unaltered.

17/10/17
Registrar (Acting)